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Серіал: «Переможці» (Або в бій ідуть одні дівчата).
(Можливо кожна серія - це окремий фільм. Кіно-серіал).   

Жанр: кінопародія, історичний, військовий.
Час та місце дії: Майже весь світ (Європа, США, Східна Азія, Тихий Океан). 1920-1945 роки. 
Логлайн: Це кінопародія. Друга Світова війна. Декілька історичних сюжетних ліній. Дві дівчини, Ольга і Оксана, служать медсестрами в медичному санітарному батальйоні бойової частини в лавах Совєтської армії. По ходу війни їм доводиться зі зброєю в руках воювати проти нацистських військ. Вони відступають аж до Сталінграда.    
Хронометраж і кількість серій: кожна серія не менше 40 хвилин. Кількість серій – 8 серій по 40 хвилин (або три повнометражних історій).
Цільова аудиторія: від 21 до 65 років. Чоловіки і жінки.

Стадія готовності проекту: є готові сценарії (три частини). Можливий розвиток ідей до наступних серій.
ГОЛОВНІ ГЕРОЇ: 

Оксана Володимирівна Баришевська (25-35 років). Коротка стрижка, темне волосся. 

Співробітник НКВС (Народний Комісаріат Внутрішній Справ). Завербована в підлітковому віці. Виконувала особливі доручення НКВС. Приписана до Медичного санітарного батальйону. Крім того - пілот літака-винищувача. Під час Другої Світової війни сама ж і стала жертвою НКВС і загалом злочинного совєтського режиму.  
По характеру Оксана приколістка. Часто депресивна. Незадоволена життям та всяке подібне. Таємно і безуспішно мріє про знищення всього людства. Або хоча б його частини. Деколи марить уві сні, вертиться в ліжку, крутить головою. Підозрює про існування Світової Змови, таємних навколо-масонських організацій та такого подібного. Хоча можливо вона просто приколюється. 

Ольга Миколаївна Хрустенко (25-35 років). Має світле, або каштанове або руде волосся середньої довжини. Співробітник НКВС (Народний Комісаріат Внутрішній Справ). Як і Оксана (або разом з Оксаною) була завербована в підлітковому віці. Виконувала особливі доручення НКВС. Під час Другої Світової війни сама ж, як і Оксана, і стала жертвою НКВС і загалом злочинного совєтського режиму. Приписана до Медичного санітарного батальйону. Снайпер. Крім того - пілот літака-винищувача. Найкраща подруга Оксани. Вони разом вчилися в одній школі. По характеру спокійна. Часто також приколюється. Терпить вибрики Оксани, оскільки вони подруги. Відповідальна. 
Інші персонажі:
Йосиф Сталін – старий маразматичний наркоман. Член Політбюро СССР. 
Лаврентій Берія – Член Політбюро СССР.

Президент США Рузвельт – Франклін Делано Рузвельт. З2-ий Президент США.
Черчіль – Прем’єр-міністр Великої Британії.  
Гітлер – Гітлер. Вважає себе доброю людиною.
Ріхард Зорге – Совєтський розвідник який живе в Японії. Робить папьєм-аше, екібани, часто п’є саке (японська горілка) і власне «гонить» сакегон. Час від часу дізнається секретну інформацію і передає її в СССР.
Штірліц - Совєтський розвідник який живе в Нацистській Німеччині. Дуже підозрілий тип. В реальному житті його майже відразу повинні були викрити як совєтського шпигуна. Дуже ризикує - постійно на межі викриття німецькою розвідкою. Хоча це він сам вважає (переконаний) що його постійно переслідують – манія переслідування. Має в Берліні власний ресторан.
Командир (Совєтський Командир) – Командир бойової частини де служить Ольга і Оксана.
Керівник Секретної операції (американець) – Керівник операції помсти американців японцям за Перл-Харбор, гаряче саке та твори Акіри Куросави.
Тувинський доброволець – Член бригади спеціального призначення, з порятунку Сина Члена Політбюро Рядового Рембранта, якою керують Ольга і Оксана. 
Солдат Білорус - Член бригади спеціального призначення, з порятунку Сина Члена Політбюро Рядового Рембранта, якою керують Ольга і Оксана. 

Солдат Киргиз – Член бригади спеціального призначення, з порятунку Сина Члена Політбюро Рядового Рембранта, якою керують Ольга і Оксана. 

Солдат Якут – Член бригади спеціального призначення, з порятунку Сина Члена Політбюро Рядового Рембранта, якою керують Ольга і Оксана. 

Солдат-Снайпер Чукча (Талдик Кірдик) - Член бригади спеціального призначення, з порятунку Сина Члена Політбюро Рядового Рембранта, якою керують Ольга і Оксана.

Шмоха – Піонер-фраєрок, малолітній хуліган-свавільник. Попав у тюрму. З тюрми його взяли (вибрали) у члени бригади спеціального призначення, з порятунку Сина Члена Політбюро Рядового Рембранта, якою керують Ольга і Оксана.   

Дівчина - член бригади спеціального призначення, з порятунку Сина Члена Політбюро Рядового Рембранта, якою керують Ольга і Оксана.

«Капітан» Грищенко – Командир штрафників (солдатів Штрафного батальйону).
Начальник Комендатури – Начальник совєтської військової комендатури. 
Офіцер Патруля – Офіцер совєтського патруля.
Левітан – Диктор совєтського інформаційного бюро на радіо. В фільмі чути тільки його голос.    
Інші дрібніші персонажі: Вчителька, Маленька Школярка, Комсомолець-Ді-джей, Член Партії, Дворецький, Британський військовий, Секретар Міноборони Британії, Королева Британії, Французький військовий, Секретарка Сталіна, Міністр закордонних справ СССР Молотов, Держсекретар США, Бармен в берлінському пив-барі, Дружина Штірліца, Ведучий боксерського поєдинку в Берліні, Боксер «Іван», Боксер «Скажений Віллі Дюссельдорфський», Коментатор боксерського поєдинку, Рейх-режисер, Прибиральниця Штірліца Меггі, Фрау-офіцерка СС, Друга Секретарка Сталіна, Командуючий розвідкою СССР, Радник Гітлера, Американський пілот, Другий Американський пілот, Капітан корабля ВМС США, Корабельний повар (американський), Німецький Пілот (полонений), Совєтський Солдат, Другий Совєтський Солдат, Повар (совєтський), Старшина (совєтський), Капітан Авіаносця (американський), Офіціант (американський), пілот-музикант (американський), Другий пілот (американський), Дідусь Ольги, Барон Фон Страус (німецький снайпер), Жуков (совєтській), Механік (совєтський), Совєтський пілот, Німецький Пілот, Німецький Пілот іншого літака, Сергій (Гомео), Спортсмен (в кабінеті Сталіна), Охоронець Сталіна, Вольф Месінг (совєтський), Іцхак Майбах (совєтський), Командир міліціонерів на совєтській дискотеці, Міліціонер-каракалпак, Любов Орлова (совєтська кіноактриса), Начальник тюрми в Каракалпакії (совєтський), Вартовий тюрми (совєтський), Другий Вартовий тюрми (совєтський), Військові інструктори тренувального табору для дітей-злочинців (5 чоловік, совєтські), Особіст тренувального Центру (совєтський), Стюардеса десантувального літака (совєтський). Партизан Микола (Солдат УПА), Партизан-комендант гуртожитку (совєтський), Генерал Шнайдер (німецький), Нацистський патрульний, Нацистський генерал, Штабний нацистський офіцер, Совєтський партизан Василь, Сувора Фройлін Хельга (Садистка Хельга, німецька), Партизан (совєтський), Беніто Мусоліні (італійський), Якийсь Японець, Командир нацистів, Совєтський супер-солдат, Совєтський супер-офіцер НКВС, Слідчий НКВС, Майор Гускін, Солдат Штрафбату (совєтський), Другий Солдат Штрафбату (совєтський), Рядовий Тальбикірджан (совєтський), Рядовий Зільберман (совєтський), Командир Дивізії (совєтський), Солдат Розвідки (совєтський), Брат Оксани, Совєтський Адмірал, Марінеску (совєтський підводник), Грюндік (німецький), Крайслер (німецький), Генріх-фон-Штубер (німецький), Начальник місцевої комендатури (совєтський), Професор Шнапсгольтц (німецький), Жінка в Гастхаузі, Солдат-Брокер-Єврей (совєтський), Єва Браун (німецька), Офіціант Макс (німецький), Журналіст-папараці,                                                  
                         Історії:

Це кінопародія. Декілька історичних сюжетних ліній. Початок Першої серії вибудовується навколо короткої розповіді про Світ до Другої Світової війни, про події які призвели до цієї війни. Коротко відбувається знайомство з Головними (основними) героїнями: Ольгою та Оксаною. І те як їхні життя вписуються в цей Світ. Вони служать медсестрами в медичному санітарному батальйоні бойової частини в лавах Совєтської армії. По ходу війни їм доводиться зі зброєю в руках воювати проти нацистських військ. Вони відступають аж до Сталінграда.
Загалом події серіалу відбуваються на протязі Другої Світової війни аж до її кінця.
В сценарії використані пародії на фільми (суміш кінопародій). Зокрема: радянський фільм «Вони боролись за батьківщину» (частково використано сюжет) 1975 року, режисера Сергія Бондарчука, американський фільм «Перл-Харбор» (частково використано сюжет) 2001 року, режисера Майкла Бея, французсько-німецько-великобритансько-ірландсько-американський фільм «Ворог біля воріт» (частково використано сюжет) 2001 року, режисера Жан-Жак-Анно, совєтський фільм «В бій ідуть одні старики» (частково використано сюжет) 1973 року, режисера Леоніда Бикова, російський фільм «Зірка» (частково використано сюжет) 2002 року, режисера Миколи Лєбєдєва, американський фільм «Порятунок рядового Раяна» (частково використано сюжет) 1998 року, режисера Стівена Спілберга, російський серіал «Штрафбат» (частково використано сюжет) 2004 року, режисера Миколи Досталя, російський серіал «Вольф Месінг» (частково використано характеристику головного персонажа) 2009 року, режисерів Володимира Краснопольського та Валерія Ускова, радянський фільм «Війна на західному напрямку» (частково використано сюжет) 1990 року, режисерів Тимофія Левчука та Григорія Кохана, радянський фільм «Секретний фарватер» (частково використано сюжет) 1986-87 роки, режисера Вадима Костроменко, російський фільм «Перший після Бога» (частково використано сюжет) 2005 року, режисера Василія Чигинського, російський фільм «Сволота» (частково використано сюжет) 2006 рік, режисер Олександр Атанесян, американський фільм «Облога» («В облозі») (частково використано частину сюжету) 1992 рік, режисера Ендрю Девіса, радянський фільм «17 мит’євостей весни» (частково використано сюжет і деякі персонажі) 1973 року, режисера Тетяни Ліознової, білоруський фільм «В липні 44-ого» (частково використано сюжет) 2000 року, режисера Михайла Пташука, російсько-українсько-білоруський серіал «Смерть шпигунам» (частково використано сюжет) 2007 рік, режисера Сергія Ляліна, американський фільм «Термінатор» (частково використано одного із персонажів) 1984 року, режисера Джеймса Кемерона, російський фільм «Останній бронепоїзд» (частково використано сюжет) 2006 року, режисера Зиновія Ройзмана, німецький фільм «Сталінград» (частково використано сюжет) 1993 року, режисера Йозефа Вільсмаєра. Та інші. 

Також використані пародії на: оповідання «Будинок при дорозі», автор Мавр Янка. Підручники з історії, совєтську владу, світову історію, на життя і на все на світі. Та інше.    
Серії:
«Перша частина».
Короткий виклад основних сюжетних поворотів:

Акт 1 (Експозиція). Опис «світлого» життя Совєтського Союзу до початку Другої Світової Війни. Ольга і Оксана в комсомолі, в Партії, завербовані НКВС. Історичні події в Світі між Першою та Другою Світовими війнами які й привели до початку Другої війни. Засідання представників Великої Британії та Франції з приводу окупації Австрії Німеччиною. Розмова в кабінеті Сталіна з приводу Австрії. Засідання представників Великої Британії та Франції з приводу окупації Чехословаччини Німеччиною. Розмова в кабінеті Сталіна, а потім Рузвельта, з цього ж приводу. Конференція Нацистської Німеччини, Італії та Японії. Початок Другої Світової Війни – поділ Польщі. Совєтський розвідник Ріхард Зорге пише шифрограму в Центр.

Акт 2 (Розвиток). Опис життя вигаданого совєтського розвідника Штірліца. Ставка Сталіна отримує повідомлення про точну дату нападу Німеччини на СССР. Опис життя Гітлера до нападу на СССР і напад на СССР.

Напад Японських військ на американську військово-морську базу Перл-Харбор на Гавайських Островах. Бій Совєтських солдат з нацистами. 

Солдати, з батальйону де служать Ольга і Оксана, цеглиною збивають нацистський літак і беруть пілота в полон. Знову бій. Совєтська Армія відступає на Схід.     

Нарада в кабінеті Сталіна та спогади Сталіна про своє дитинство. 

Акт 3 (Розв’язок). Американські військові збирають пілотів і, в помсту за Перл-Харбор, скидають бомби над Токіо. 

Ольга і Оксана воюють в Сталінграді. Ольга стала штатним снайпером роти і успішно відстрілює нацистів. Ольга знешкоджує відомого нацистського снайпера. 

«Друга Частина»

Короткий виклад основних сюжетних поворотів:

Акт 1 (Експозиція). Ще не знаючи про перемогу в Сталінграді, Сталін готується до прийому німецьких гостей. Совєтські війська звільняють Сталінград і успішно наступають на Захід. Ольга і Оксана на польовому аеродромі працюють пілотами літаків-винищувачів. Ставка Сталіна, на наркомівській нарко-вечірці, святкує наступ Красної Армії. До Сталіна завітав справжній власник Кремля – Іцхак Майбах.

В тил ворога попадає син відомого Члена Політбюро. Син члена – алкоголік.

Акт 2 (Розвиток). Ставка відправляє Ольгу і Оксану, в складі диверсійної групи, в тил ворога для порятунку сина Члена Політбюро. До складу диверсійної групи беруть особливих розвідників: солдатів різних національностей і безпритульних дітей з кримінальним минулим. В тилу Диверсійна група зустрічається з солдатами УПА. Сина Члена Політбюро врятувати не вдається. Ольга і Оксана залишаються в тилу у ворога і працюють партизанками в загоні червоних партизан. В партизанах Ольга і Оксана пускають нацистські потяги під укіс, ліквідовують вищих нацистських офіцерів, весело відпочивають. Оксана «пішла» в запій, сильно ризикує – грає в казино. Нацистський патруль приводить п’яну Оксану в партизанське лігво. Німецький снайпер, якого Ольга нібито вбила в Сталінграді, дзвонить Ользі і намагається її налякати. Ольга і Оксана підривають нацистський штаб. Гестапо зловило одного партизана і допитує його. 

Акт 3. (Розв’язок). Партизани знаходять мертве тіло того партизана в лісі. Але він виявляється живий. 

Тегеранська конференція 1943-ого року. Конференція нацистського блоку в Берліні.

Знову партизанський загін. Ольга і Оксана сидять в окопі і слідкують за нацистами. А потім ідуть в села за продуктами та теплими речами. По дорозі дівчата зустрічають нацистську бойову автоколону. Ользі і Оксані сняться різні сни про війну. Совєтські війська визволяють територію де був партизанський загін. Ольга і Оксана попадають в НКВС. Їх звинувачують в допомозі окупантам. Ольга і Оксана попадають у Штрафбат.
«Третя частина»

Короткий виклад основних сюжетних поворотів:

Акт 1 (Експозиція). 

Ольга і Оксана попадають у Штрафбат. Штрафний батальйон в звільненому містечку. Знайомство з Начальником особливого відділу Штрафбату Майором Гускіним. Знайомство з командиром Штрафників «Капітаном» Грищенком. Майор Гускін докоряє «Капітану» Грищенко що той не хоче виявляти ворогів народу серед солдатів Штрафбату. Ольга і Оксана, в складі групи розвідників Штрафбату, йдуть до німецьких позицій і викрадають там групу «язиків». Солдати Штрафбату знайшли закинутий нацистський наркосклад і пішли туди за «товаром». Оксана отримує листа від свого брата який служить на підводному човні разом з совєтським підводником Марінеску. Ольга пише листа своїм батькам. Солдати штрафбату відпочивають і згадують своє минуле. 

Акт 2 (розвиток). 

Штрафбат іде у великий бій. Майже всі солдати гинуть, в тому числі від куль загороджувальних загонів. 

Совєтські війська воюють вже за кордоном. Опис новітньої, на той час, військової техніки: «катюші», «червоні» кіборги-термінатори, дерев’яні баби-матрьошки. Відкриття Другого фронту в Нормандії. Життя Штірліца під час бомбардування Берліна союзною авіацією. 

Ялтинська конференція 1945-ого року. Створення ООН.

Ольгу і Оксану частково реабілітують і вони служать в регулярній армії. Ольга і Оксана працюють в розвідці. В складі розвід групи вони ліквідовують нацистських диверсантів які, перевдягнені в совєтських військових, діють в поліських лісах і займаються контрабандою чорничного варення. Ольгу і Оксану відправляють на наступне завдання. Вони, як агенти СМЕРФ («Смерть фраєрам»), під «прикриттям» працюють кореспондентами в місцевій комендатурі. В комендатурі завівся «кріт» який пускає під укіс військові потяги зі спиртом. Цей «кріт» - схиблений нацистський професор Шнапсгольтц який для знищення потягів зі спиртом використовує свій мікроспиртовий апарат який впливає на підсвідомість людини. Дівчата ліквідовують цього професора і його диверсійну групу. 

Ольга і Оксана, в складі совєтських військ, визволяють Польщу, Східну Прусію. 

Акт 3 (розв’язок).  

В Східній Прусії дівчата відвідують пруський гастхауз (готель) де «заправляють» остарбайтери з СССР. Зустріч на Ельбі. Штурм Берліна. Ольга і Оксана чіпляють червоний прапор на Рейхстаг. Ольга разом із Штірліцом йдуть до Бункеру Гітлера. Останні дні Гітлера. Ольга і Оксана вирішують йти на Захід щоб, по поверненню на Батьківщину, не потрапити в Гулаг. Потсдамська конференція. Справжній Гітлер, виявляється живий, на підводному човні біля берегів Аргентини. Документи з рішень Потсдамської конференції. Капітуляція Японії. 

